






¿Qué edad tienes?



¿Cuál es tu sexo?

No binario
3,2%

Masculino
51,4%

Femenino
45,4%



¿Cuál es tu orientación sexual?

Hetero y trans
3%

Pansexual
3,1%
Bisexual
13%

Gay
44,9%

Lésbica
36%



¿Eres una persona trans ?

Sí
3%

No
97%



¿Cuál es tu nacionalidad?

1,8%
Ecuatoriana

Mexicana
1%
Brasileña
1%
Boliviana
1%
Española
1,8%
Otras

2%
Haitiana
2,4%
Argentina
2,4%

Peruana
4,7%

Colombiana
11%

Venezolana
70,9%



¿En qué región de Chile te encuentras?

Tarapacá
1%

Araucanía
0,8%

Antofagasta
0,8%

Atacama
0,8%

BioBío
0,8%

Los Ríos
0,8%

Arica y Parinacota
0,5%

Ñuble
0,5%

Magallanes
1,3%
Los Lagos
1,6%
O´Higgins
2,4%
Maule
3,7%
Aysén
3,9%

Valparaíso
5,5%

Metropolitana
76,4%





¿Cuál es tu estado de hecho?

Casado/a
2,4%
Conviviente con vínculo legal
11,0%

Conviviente, pero sin vínculo legal
18,9%

Con pareja, pero sin vínculo legal
23,6%

Soltero/a
44,1%



¿Tienes hijos/as?

Sí
5%

No
95%



¿Con quién vives en Chile?

32,9%

18,1%
13,4%

15,6%
7,1%

9,4%

3,1%
13,2%

Solo/a

Con amigos/as o compañeros/s de estudios o trabajo

Con familiares que vivían previamente en Chile

Con familiares que llegaron conmigo a vivir a Chile

Con familiares que llegaron después que yo a Chile

Con mi pareja

Con conocidos/as

Otros/as



En el lugar o inmueble donde vives, 
¿habitan otras familias distinta a la tuya?

No
69,3%

Sí
30,7%





¿Cuál es tu nivel de estudios?

Básica incompleta
0,8%

Media incompleta
0,8%

Post grado
13,4%

Superior incompleta
21,3%

Media completa
17,3%

Superior completa
46,4%



¿En qué posición socio-económica te ubicas? 

Alta
0,8%
Baja
13,4%

Media Alta
11,8%

Media
36,2%

Media baja
37,8%



¿Cuál es tu nivel de ingresos mensual a nivel individual en Chile? 

Entre 1.500.001 y 2.500.000 pesos
4,7%
Entre 2.500.001 y 5.000.0000 pesos
2,7%

Entre 450.001  y 800.000 pesos
15,7%

Entre 200.001 y 450.0000 pesos
38,6%

Menos de 200.000 pesos
6,3%

Entre 800.001 y 1.500.000 pesos
9,9%

No tengo ingresos mensuales,
sólo esporádicos

12,7%

No tengo ingresos mensuales
propios

9,4%



¿Cuánto tiempo te demoraste en encontrar tu primer trabajo en Chile?

Más de un año
4,7%
No he buscado trabajo aún
3,9%
Aún no encuentro mi primer trabajo 
y llegué hace más de un año
2,4%

Un mes o menos
33,1%

Entre  más seis meses y un año
5,5%

Entre más de dos meses y seis meses
26,8%

Entre uno y dos meses
23,6%



¿Cuál es tu ocupación actual en Chile?

No estoy estudiando, ni trabajando
15,0%

Solo estudio
7,1%

Estudio y trabajo
9,4%

Solo trabajo
68,5%



¿Tu trabajo actual es?

Independiente, estoy montando 
un emprendimiento propio
11,5%

Informal, no tengo contrato
15,9%

Formal, tengo contrato
72,6%



¿Contribuyes desde Chile a financiar los gastos de aquellos parientes 
que viven en tu país de origen?

No
12,6%

Lo haría si pudiera, 
pero no me alcanza el dinero

24,4%

Sí
63,0%



¿El lugar donde vives hoy en Chile...?

Es un hogar o casa de acogida
0,8%
Es propio
7,9%

Es arrendado
80,3%

No es mío, ni arrendando, solo vivo ahí
11,0%



¿Cuáles de estos bienes o servicios tienes en Chile, ya sea porque 
son propios o arrendados?

Casa o departamento
Pieza

Autómovil o moto
Teléfono móvil o celular

Acceso a internet
Netebook o computador

Televisión pagada o por cable
Netflix o Amazon

No tengo ninguno de esos bienes o servicios 0,8%

27,6%
21,3%



¿Cuáles de estos productos tienes en Chile?

Cuenta Rut o cuenta vista
Cuenta corriente

Tarjetas de crédito bancaria
Tarjetas de créditos de grandes tiendas

Créditos de consumo
Seguro de salud

Deudas con familiares o amigos
Deudas con empresa o lugar de trabajo

Deudas con prestamistas
Crédito hipotecario
Crédito automótriz

Ninguno

81,1% 
33,1%

31,5%
32%

14,2%
31,5%

13,4%
3,1%

0,8%
3,1%

7,9%
6,3%





¿Hace cuánto que estás en Chile?

Menos de seis meses
0,8%

Entre más de 1 año y  2 años
23,6%

Más de 5 años
26,8%

Entre más de seis meses y menos de un año
3,1%

Entre  más de 2  años y 4 años
45,7%



¿Cuál es tu situación de permanencia en Chile?

Soy refugiado/a
0,8%
Tengo visa de estudiante
0,8%
Aún no tengo visa temporal, pero estoy
en trámite para conseguirla 
6,3%
Tengo visa de trabajo
8,7%
Me encuentro en situación irregular
3,9%

Estoy en trámite de mi visa definitva
23,5%

Estoy nacionalizado/a en Chile
1,2%

Tengo visa de responsabilidad 
1,6%

Tengo visa de permanencia definitiva
33,9%

Tengo visa temporaria
19,3%



¿Por qué vía ingresaste en Chile?

Paso no habilitado
5,5%

Paso habilitado
94,5%



¿Qué medio usaste para ingresar a Chile? 

Bus

Automóvil

Avión

A pie

Barco, lancha u otro medio acuático

Otros

35,4%

3,1%

66,1%

4,7%

0,8%
2,4%



¿Con quiénes, de tu país de origen, ingresaste al mismo tiempo a Chile? 

Solo

Con familiares

Con amigos/as

Con pareja

Con conocidos

Con personas que fui conociendo durante mi viaje

55,1%

17,3%
5,5%

18,1%

1,6%

5,5%



¿Tuviste que pagarle a alguien para que te ayudara a ingresar a Chile?

Sí
5,5%

No
94,5%



¿Tienes en mente o planeado que más parientes tuyos vengan 
a vivir a Chile?

No
58,3%

Sí
41,7%





¿Cuál es el primer país que tuviste en mente
cuando decidiste o pensaste en salir del tuyo?

Perú
1,6%
Colombia
3,9%
Brasil
2,4%
Canadá
4,7%

Algún país europeo
11,8%

Argentina
15,0%

Estados Unidos
9,4%

Mexico
1,6%

Puerto Rico
0,8%

Chile
48,8%



¿Cuáles son las principales razones por las que finalmente preferiste 
a Chile para migrar?

Estabilidad económica
Estabilidad política

Supuestas mejores posibilidades para encontrar trabajo
Supuestas mejores posibilidades para estudiar

Supuestas mejores posibilidades para acceder a la salud
Porque tenía familiares, amigos/as o pareja en Chile

Porque era fácil ingresar en comparación con otros países
Porque estimé que era más fácil permanecer por más tiempo en Chile 

Porque siempre me gustó Chile
Porque era la única posibilidad que en ese momento tenía

Para vivir de de manera más libre mi realidad LGBTIQA+

66,9%
26%

48%

44,9%
21,3%

12.6%
16,5%

13,4%
30,7%

11,8%
10,2%



¿Cuáles son las principales razones por las que saliste 
de tu país y llegaste a Chile?

Para buscar mejores condiciones laborales
Para encontrar mejores condiciones de salud

Para encontrar mejores condiciones en educación
Por inestabilidad política en mi país de origen

Por inestabilidad económica en mi país de origen
Por represión a las libertades individuales o colectivas de las personas en mi país de origen

Porque ya tenía familiares en Chile y quería estar junto a ellos/as
Porque mi pareja vive en Chile y quería estar junto a él/ella

Simplemente porque quería vivir en Chile
Simplemente quería salir de mi país

Porque en mi país se reprime o no se les reconoce derechos a las personas LGBTIQA+
Otros

65.4%
48.8%

11,8%
9.4%

6,3%
24,4%

39.4%
0,2%

59,8%
21.3%

35,4%
61.4%



¿Tienes interés de vivir de manera permanente en Chile?

No
16,5%

Sí
83,5%



¿Qué tan satisfecho/a en relación a tus expectativas te sientes en Chile?

Muy satisfecho/a
17,3%

Insatisfecho/a
24,4%

Satisfecho/a
58,3%



En comparación con tu país de origen, tu calidad de vida en Chile es:

Igual
13,4%

Peor
3,1%

Mejor
83,5%



¿Cómo calificas el acceso y/o la atención en salud para 
migrantes en Chile ?

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

34,6% 
33,1%

17,3% 
7,1% 

7,9% 



¿Cómo calificas el acceso y/o la calidad de la educación formal 
para migrantes en Chile ?

4.7% 
24,4%

44.1% 
18,1%

8,7% 

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala



¿Cómo calificas el acceso al trabajo en Chile ?

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

5,5% 
28,3%

42,6% 
18,1% 

5,5% 



¿Conoces a organizaciones sociales o privadas que ayuden 
a las personas migrantes en Chile?

No
38,6%

Sí
61,4% 



¿Conoces a organismos estatales que ayuden a las 
personas migrantes en Chile?

Sí
25,2%

no
74,8% 



¿Has recibo ayuda de algún organismo en Chile en 
tu calidad de migrante?

Sí, he recibido ayuda tanto de organismos estales, 
como privados y/o derechos humanos
3,9%

No
78%

Sí, de organismos privados,
de derechos humanos u otros

10,2% 

Sí, de organismos estatales
7,9%





¿Fuiste alguna vez discriminado/a en razón de tu orientación sexual 
o identidad de género en tu país de origen?

No
19,7%

Sí
80,3%



¿Con qué frecuencia fuiste discriminado/a en razón de tu 
orientación sexual o identidad de género en tu país de origen?

Casi siempre
21.2% 

Casi nunca o solo una vez
14.8%

Siempre
10,3%

Algunas veces
53,7%



¿Por quién o qué fuiste discriminado/a alguna vez en tu vida en razón 
de tu orientación sexual o identidad de género en tu país de origen?

Por familiares
Por compañeros/as de estudios, docentes o directivos

Por compañeros/as de trabajo o superiores
Por funcionarios/as de la salud pública
Por funcionarios/as de la salud privada

Por policías
Por miembros de las Fuerzas Armadas

Por funcionarios/as gubernamentales
Por funcionarios/as empresariales

Por las leyes o políticas públicas de mi país
Por personas que ofrecen productos o servicios en el ámbito privado
Por personas que ofrecen productos o servicio en el ámbito público

Por religiosos o iglesias
Por conocidos/as o "amigos/as"

Por desconocidos/as, en la calle, plaza, bus, metro u otros espacios públicos

48.8%
46,5%

44,1%

52%
36,2%

30,7%
12,6%

6,3%
28,9%

26,8%
8,7%

7,1%

13,4%
11,8%

7,9%



¿Qué tipo de violencia o discriminación enfrentaste en tu país de 
origen por tu identidad de género u orientación sexual?

Física

Verbal

Psicológica

Sexual

89.8%

70.3%  

8.3% 

15.7% 



¿Alguna vez te provocaste daño a ti mismo/a debido a la discriminación 
que sufriste en tu país de origen a raíz de tu identidad de género 
u orientación sexual?

Solo lo pensé, pero no me atreví.
22.2% 

Sí
24%

No
53,8%



¿Qué tipo de daño te provocaste a ti mismo alguna vez en tu vida 
producto de la discriminación sufrida en tu país de origen? 

Cortes en zonas de mi cuerpo

No comer

Aislamiento

Recurrí a formas inseguras para expresar mi género 

Consumo abusivo de alcohol o drogas

Intento de suicidio

45,8%

45.8% 

90%

16,2% 

52,5% 

40%



¿Alguna vez has sido discriminado/a en Chile en razón de tu 
orientación sexual o identidad de género?

No
51,2%

Sí
48,8%



¿Qué tipo de violencia o discriminación has enfrentado en Chile 
por tu identidad de género u orientación sexual?

Física

Verbal

Psicológica

Sexual

11,2% 

50%

40,3% 

3.2%



¿Por quién o qué fuiste discriminado/a en Chile razón de tu 
identidad de género u orientación sexual?

Por familiares
Por compañeros/as de estudios, docentes o directivos

Por compañeros/as de trabajo o superiores
Por funcionarios/as de la salud pública
Por funcionarios/as de la salud privada

Por policías
Por miembros de las Fuerzas Armadas

Por funcionarios/as gubernamentales
Por funcionarios/as empresariales

Por las leyes o políticas públicas de Chile
Por personas que ofrecen productos o servicios en el ámbito privado
Por personas que ofrecen productos o servicio en el ámbito público

Por religiosos o iglesias
Por conocidos/as o "amigos/as"

Por desconocidos/as, en la calle, plaza, bus, metro u otros espacios públicos

6,3%
5,5%

22% 
6,3%

3,1% 
10,2%

3,1% 
3,1% 
3,1% 

15%
4.7% 

2.4%
18,1%  

55,1% 
10,6% 



¿Con qué frecuencia has sido/a discriminado/a en Chile 
en razón de tu orientación sexual o identidad de género?

Casi siempre
2.6%

Siempre
4%

Algunas veces
43,4% 

Casi nunca o solo una vez
50%



¿Alguna vez has sido discriminado/a en Chile en razón de tu nacionalidad?

No
26,2% 

Sí
73,8%



¿Con qué frecuencia has sido discriminado/a en Chile en razón 
de tu nacionalidad?

Siempre
0,8%
Casi siempre
9,4%

Casi nunca o solo una 
21,3% 

Nunca
24,4% 

Algunas veces
44,1% 



¿Qué tipo de violencia o discriminación has enfrentado 
en Chile por tu nacionalidad?

Física

Verbal

Psicológica

Sexual

5,2%

43,7%

1%



¿Por quién o qué fuiste discriminado/a en Chile razón de tu nacionalidad?



A tu juicio cuáles son los principales problemas que 
afectan los migrantes en Chile

El acceso a la salud

El acceso a la educación

El acceso o permanencia en el trabajo

La discriminación

El acceso a la vivienda

49,6%
40,9%

86.6%

52%
54,3%





¿Cuándo fue la última vez que te hiciste el examen o test de VIH?

Hace más de cuatro años
4,7% 
Hace más de dos años
6.3%
Hace más de tres años
4.7% 

Hace más de cinco años
4,7%

Hace tres meses o menos
14,2% 

Hace más de un año
17.3% 

Entre 4 meses y seis meses
11,8%

Entre siete meses y un año
14,2% 

Nunca me he hecho el examen
21,1%



¿Conociste el resultado del último examen de VIH/SIDA que te hiciste?

SÍ, pero nunca retiré los resultados
1,4% 

Prefiero no decirlo
0.8%

Nunca me he hecho el examen
22,1% 

Sí, soy  VIH positivo
11.1% 

Sí, soy VIH negativo
64,6%



¿Alguna vez en tu vida has tenido alguno de estos problemas de salud?

Candidiasis (hongos)

Condiloma, virus del papiloma humano (HPV)

Cladimia

Gonororrea

Sífilis

Nunca he tenido algunas de estas enfermedades

13,4% 

11%

3,1%
7,9%

13,4%

70,1% 



En el último año, ¿has tenido alguno de estos problemas de salud?

Candidiasis (hongos)

Condiloma, virus del papiloma humano (HPV)

Cladimia

Gonororrea

Sífilis

Nunca he tenido algunas de estas enfermedades

3.9%

5,5%

0.8%
3,1%

7,1% 

86,6% 



En relación al Covid-19 y tu salud

Nunca me hecho el examen
1,6%
Me hice el examen y resulte positivo
5.5 % 

Nunca me he hecho el examen
60,6% 

Me hice el examen y resulté negativo
32,3% 



¿Alguna vez en tu vida has consumido alguna de las 
siguientes sustancias?

Cocaína

Marihuana

Pasta base

Tranquilizantes o somníferos sin recetas

Éxtasis

LSD

Hongos

Otras

Nunca he consumido drogas

13,4%
49.6% 

1,6%
8,7%

12,6%
7.9%

5,5%
8,7%

48,8% 



¿En los últimos 12 meses has consumido alguna de las 
siguientes sustancias?

Cocaína

Marihuana

Pasta base

Tranquilizantes o somníferos sin recetas

Éxtasis

LSD

Hongos

Otras

Nunca he consumido drogas

8.7% 
37%

0.8%
7.9% 

5.5%
2,4%
3,1%

6,3%
58,3% 


